

洛报小记者夏令营系列报道之 **魅力教官篇**

烈日下的魔鬼训练 深夜里的温暖情怀

A计划第五期、B计划第三期火热报名中



转眼间,小记者夏令营已开营半个月余,近千名营员陆续在营地接受了让他们“脱胎换骨”、对他们的成长影响至深的营地训练,“才一个星期不见,孩子的变化让我们感到惊喜,懂事了,也学会了很多生活本领”,“行,像个小军人,有点军人的‘味道’,虽然黑了、瘦了,但更结实了”,当家长们见到孩子后,都会说出自己类似的感受。

到底小记者夏令营魅力何在,能够让小营员们变化惊人?原因有太多太多,今天,就先从小营员里让小营员又爱又恨的教官们说起吧!

“冷血的教官,太严格了!”小营员如是评价教官。此时正值小暑,老君山里艳阳高照,平日吹惯了冷气的小营员们,却告别了往日的懒散与娇惯,在烈日下接受“冷血”教官们的“魔鬼”训练。

当问及训练累不累时,A计划营员胡洋说:“不累,夏令营是我自愿参加的,我得坚持下去。”豆大的汗珠从脸颊落下,他的眼神中透露出坚定与执著。B计划的范天翔更是对夏令营情有独钟:“太好玩了,我喜欢小记者夏令营。”刚刚结束6天的训练,还没来得及喘口气,他又要求妈妈为他报了11天的夏令营。

“擦干眼泪,继续训练!”教官厉声说道。孩子们迅速把眼泪擦掉,开始投入新的训练。教官转身告诉笔者:“看到那些分不清是汗水还是泪水的脸,很是心疼。但训练场上必须严格,否则是对他们的放纵和不负责任。”

铁打的营盘,流水的兵。小记者夏令营开营半个月来,小营员们来了又走、走了又来,可教官却因为连续多天不间断的训练变瘦了、晒黑了、嗓子哑了,有的甚至身体垮了。

一天的训练结束后,虽然早已身心疲惫,但教官们仍在深夜里坚持一字一句地为营员们批改日记,写下鼓励的文字;当营员们进入甜蜜的梦乡时,他们又拖着疲惫的身体挨个房间为营员盖被子,生怕营员会着凉。在这里,教官们每天的睡眠不足6个小时。

小朋友们,小记者夏令营的教官们让人又爱又恨,你们是否想和同龄的孩子们一起在教官的教导下,经历一段终生难忘的磨炼和成长呢?快快加入我们吧,小记者夏令营A计划第五期和B计划第三期正在火热报名中,期待你的参与。

入营须知:

1.A计划:7月24日开营,每期6天,小记者740元,非小记者790元。

2.B计划:7月24日开营,每期11天,小记者1250元,非小记者1300元。

3.适合对象:7岁~16岁在校中小学生。

4.报名地点:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室,还可到各读者服务中心报名或联系投递员。

咨询电话:63217609

特别鸣谢夏令营医疗服务机构洛阳普惠健康体检中心

营地简介:栾川老君山风景名胜区是国家AAAA级旅游景区,是目前栾川已开发的景区中原始生态保存最完好的景区。

(李娜文/图)



夏天的“宴会”

这个夏天异常闷热,楼下没有一个孩子在玩耍嬉戏,只有知了在树上不停叫着:“热死啦!热死啦!”

这时的“天神”显得很无聊,于是召来了风神、龙王、雷公、电母,一起开“宴会”。

烈日炎炎的城市里,一阵大风突然袭来,把地上的纸片、袋子和树叶全都吹跑,不一会儿就乌云密布,遮住了太阳。小朋友们一看,可高兴了,都不约而同地跑到楼下玩耍。紧接着,电母挥舞着金色的“宝剑”划破长空;雷公也不甘示弱,“轰隆隆……”的雷声震耳欲聋,仿佛是一部经典影片,让小朋友们看得津津有味却又胆战心惊。

这时,龙王心想:我可不能让他们抢了头功!于是开始魔法往大地喷洒雨水。雨落在屋顶上,蹦蹦跳跳的,好像在开心地跳舞;雨落在窗户上,打在玻璃上,发出“滴滴答答”的声音,仿佛是可爱的小鸟在欢快地唱着美妙的歌;雨落在大路上,“沙沙沙”,带来阵阵清凉。小朋友就在那里蒙蒙细雨下开心地玩耍。

龙王看了,有点得意忘形,一不小心施错了法,大雨顿时倾盆而下。美妙的乐曲一下变成了劲爆的打击乐,小朋友们都被吓得跑回家了。

“天神”很是生气,狠狠地把他们说了一顿!渐渐地风停了,雨住了,雷电也悄无声息了,“宴会”结束了。暑热也退了,大地变得清新凉爽!小朋友们再一次跑出门来踏水嬉戏,到处都洋溢着欢声笑语。

东升三小五(2)

班曹张雨 小记者证号 X000L6286



去小浪底看瀑布

6月23日这天,我和爸爸一起去小浪底看瀑布。看着车窗外的风景,我的心里也对这次旅程充满了期待。

我们首先来到小浪底展厅前,脚下的厚玻璃板下面,是栩栩如生的水利枢纽工程模型,绿油油的山,曲曲弯弯的河道,组成了壮观的山河景象。导游介绍说,黄河是中华民族的母亲河,举世闻名的小浪底世纪工程,不仅治理了黄河水患,还造福一方百姓。我们今天要看的瀑布,就是由泄洪洞喷涌出的河水形成的。

听完导游的介绍,我和爸爸就沿着碎石子路向大坝下面走去。老远就听见“哗哗”的水声,前面就是黄河瀑布了。我飞快地跑到那里,顿时感觉到一阵清凉。望着壮观的水花,我惊得说不出话来。两大股黄河

水从大坝上倾泻下来,在空中形成两道水花四溅的瀑布,仿若“黄河之水天上来”般壮观。我盯着飞湍瀑流,感觉大地好像在慢慢移动着。爸爸告诉我,那是错觉,是流动的瀑布造成的。

接下来,爸爸带我来到“黄河微缩景观”前。我们沿着“九曲黄河”的源头“巴颜喀拉山”一直走下去,中间经过“壶口瀑布”、“刘家峡”、“青铜峡”、“三门峡”、“小浪底”,最后来到了“渤海”。这下,我不仅知道了黄河流经的地方,还沿着“母亲河”走了一遭,真是不虚此行。

回家的时间到了,我们踏上那座长长的铁索桥。桥下是汹涌澎湃的黄河水,上游瀑布的水雾也纷纷扑面而来,特别凉爽。我晃悠悠地走上索桥,一看下面的

水,感觉桥在移动,我惊慌地一把抱住爸爸,不敢走了。爸爸说,这和我看瀑布时是一样的错觉,老盯着流动的河水看,不晕才怪呢。爸爸让我看河中间的亭子,或是看一会儿天。还真管用,我马上就不晕了。于是我挣脱爸爸的手,一个人勇敢地走过了索桥。即使桥面再晃动,或是猛地扑过来一大片水雾,我也能应付自如了。

离程在即,我真想再过几次摇晃的索桥,再多淋一些清凉的水雾,再走一次“黄河”,可是爸爸提醒说,车子马上就要出发了。我留恋地回头望了望,耳畔仿佛还响着黄河瀑布“哗啦啦”的水声,像是在亲切地和我说“再见”。

市直十小五(4)班 潘胜 小记者证号 E01210691 辅导教师 赵玉萍

洛报集团小记者夏令营(长线)火热报名中

你的暑假安排好了吗?背起行囊赶紧参加洛报集团小记者品牌长线夏令营吧!数量有限,报名从速!

我到北京上大学7天

我到上海看世界7天

放飞草原拥抱蓝天6天

凭洛报集团小记者证每人优惠50元

地址:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼310室

电话:63232365

13513791717

